ma o 7o)
gz 2 e s 8|leow| g8
O.m > 3 o = 3 Q
EX < S a 2 o
o O] os S
r 2 4 EZ £
ouwp § < 59 S
c a0 T — ol o)
rATZ — w c
SE1 8 | @ < ¥ 5
> Z W = o o <uw 3
Suag | g s <8 3
=03 | © 4 58
eRRe o = I_M
< Ww S z Siu
mmw.m @] ) ==
ECo 2 | ¥ N <3
< c o [N o0
QLw & 5 ) S8 V
o
o © =z
=2 = < T
20 o
2>
w

HTITTITITTITITTITITITITITTT
aJeuopad os.iooiad

eaul| ul pibbayo.ed

- 3’5—.2—
5—T2,5-r—2-r

10

02lun osuas e ajepel;s ejeibbalied

— 4

Tj T 2,5

allineamento verde
esistente via Poerio

2,5

222222222277
>

o
-
3
>0
Swo
s>
g2
=F-]
ol
c.0n
=wm
© O

i

A ] INRpyoed

=
i

—— 5,5

osuss olddop e sjepel;s ejelbbaiied

7
7

9 Hpyo.Jed

ﬁ
A 1d

1 >3mt 1t 2,5

3,5 —-r 2
ﬁ
_—

10

25
VA

Q
©
M
B
oy
(@)

~ R : : Y
£ o e ¥ ... <l

7

4~
osuas olddop e sjepeujs ejeibbaLies
] g

<

" ] HRPYosed

—_—

2 1 2,5
e
V.

L 45




